



蕭正楠暗示會在2017年結婚。

翠如被男友讚細心。資料圖片

周子揚與何傲兒分手三個月，掀起連串風波。資料圖片

香港文匯報訊 (記者李慶全) 蕭正楠 (Edwin) 昨日出席商場聖誕活動，他跟家人及女友剛一起去過旅行，大讚女友對老人家細心，更預告在2017年會辦妥應辦的事，似乎與翠如的好事近矣!

# 避談舊愛何傲芝「索生活費」事件 蕭正楠暗示2017年娶翠如

蕭正楠跟女友黃翠如及家人剛到過大阪旅行，這次是否時機成熟見家長？他笑說：「同時都考驗她一下！」女友是否過關？他暗暗讚賞女友說：「這個要問我媽咪，不過行程中她很細心，能夠照顧到我家人，跟我妹妹又談得來，真的飲得杯落！」已經融入你家中？他即笑說：「菲傭？融融咗啦！」將有好消息？他只笑指好消息是明年一月二人會再合作拍劇。那下半年結婚？他表示明年是盲年，不少朋友都趕於今年結婚。那2017年可以結婚了？他笑說：「到2017年我便40歲，都希望在40歲前辦妥要辦妥的事，現我們先以工作為主，儲多些錢吧！」

## 何氏姊妹擬法律追究周子揚

另談及周子揚與何傲兒分手三個月，男方大爆何傲芝向他苛索每月廿萬生活費，否則不准許二人來往。何傲芝與何傲兒兩姊妹昨日就此事聯合發出嚴正聲明，指周子揚之說法全屬捏造，絕無事實根據。對於報章中周子揚所講的話，已嚴重影響及傷害她們及家人的聲譽及形象，故她們將保留一切法律追究權利。

Edwin表示有留意報道，但其他人的事不想回應。當

問到當年何傲芝與他拍拖時又有否索錢？他指借錢這問題自小父母都會有教，除非是想邀交才會借錢給對方，其實借與不借要看自己能力範圍。有否借過錢給別人？他表示如果不打算做朋友就借，故此不建議借錢給別人的。但何傲芝被指是問周子揚拿錢？Edwin指這要問周子揚才清楚，再問何傲芝有否問他拿過錢？他說：「今天聖誕節，不如祝大家聖誕快樂啦！」從前過節會送禮物給何家嗎？他表示朋友間都會送禮物，亦不會以錢行先是有意義的。周子揚表示沒見過何父，Edwin則曾在一班朋友的情況下見過何父，卻沒私下吃飯，他見記者窮追不捨在問，他即說：「過去了的由它過去，我都忘記了，講將來開心的事吧！」

## 張明偉撐傲芝不貪他人分毫

至於張明偉昨日則在facebook留言力撐緋聞女友何傲芝：「Merry Christmas Everyone! 這幾個月發生了很多事，作為周先生同傲芝傲兒共同朋友，我實在對周先生嘅言行非常失望。我認識傲芝傲兒，都係刻苦工作嘅人，絕對有能力自給自足，唔會貪任何人一分一毫，男友亦唔例外。而本人亦跟何家從來沒有金錢上嘅來往。周先生嘅喜慶節日刻意製造不實嘅報道，傷害朋友，有失風度之餘實在居心叵測。希望事件盡快告一段落。」

另鄧佩儀昨日擔任活動司儀，聖誕即使工作中度過都很開心，像日前參加朋友的聖誕派對也玩得很高興，可惜未遇到心儀對象，雖然見朋友一雙一對很幸福會羨慕，但這方面只好隨緣。



鄧佩儀稱未遇到心儀對象。



許廷鏗、黃心穎與DJ Donald昨日一同出席商場聖誕活動。

## 母親生日棄打麻將捧場

# 許廷鏗率群星唱歌賀壽

香港文匯報訊 (記者吳文釗) 許廷鏗 (Alfred)、黃心穎、DJ Donald與魔術師甄澤權昨日出席商場聖誕活動，剛巧

昨日是 Alfred 媽咪的生日，眾嘉賓即場唱生日歌送給許媽媽，而心穎也表示今天是其媽咪生日，會陪她行街購物並負責埋單。

許廷鏗笑言昨日媽咪、姨婆和婆婆都有來，並指她們寧願不打麻將也來捧場，他說：「原本是一家人一齊開派對，我中間時間就出來工作，想不到她們不打牌來看我。」Alfred表示已準備了一個小驚喜送給媽咪，問他會否下廚給媽咪品嚐，他笑道：「她不讓我入廚房，怕我搞亂檔，其實之前我做飲食節目就知對我沒信心。」

## 笑坤哥別一次拿所有獎

今天將出席新城頒獎禮的 Alfred，有傳他連獲數獎，成績僅次於張敬軒，他說：「係就好，當是聖誕禮物，獎項自己不看重，有就開心。」會否看好吳業坤再獲佳績？他笑道：「坤哥還是新人，仍有目標同進步空間，一次拿晒所有獎就不好。」

黃心穎昨日也有帶媽咪來活動，現場更有小朋友嚷着要做心穎老公，她笑道：「想不到人仔細細懂說這些說話，都開心自己在小朋友界是受歡迎，像自己細個時看譚玉瑛一樣。」魔術師甄澤權透露每逢節日工作特別忙，除了返內地商演外，明年又要準備世界巡迴演出，希望明年初能買樓實現自己的夢想。



心穎表示會陪媽咪行街購物並負責埋單慶生。

## 計劃出擊買磚頭 心穎儲百萬首期

香港文匯報訊 (記者李慶全) 黃心穎、組合BOP及李美琪 (牛雜妹) 前晚平安夜到屯門出席聖誕倒數活動，心穎透露本來聖誕節獲邀去派對，但地點比較開揚怕會給偷拍到，因此婉拒了。笑問是否怕醉酒失態？她笑說：「不是，只是有點不方便，玩得拘謹就不太好啦！」

心穎未到聖誕已收到禮物，全都是同事、家人及粉絲所送，當中沒一份禮物是追求者送的，她亦覺得未去到男、女朋友的地步收人家禮物是不太好，可惜意中人未出現。心穎坦言一切靠自己，故正儲錢買樓，目標儲200萬做首期，現只得一半希望多儲一年，樓價又適合的話便希望買個800呎單位作投資，現她跟家人共住也很開心。

牛雜妹最近發福不少，她表示是壓力大影響了女性生理失調，現服中藥調理卻不斷增磅。另組合BOP (前天堂鳥) 出席倒數活動時勁歌熱舞，粉絲在現場不停尖叫。BOP三子透露正籌備大碟及明年巡迴演唱會。



黃心穎、李美琪與組合BOP平安夜在工作中心度過。

## 農夫稱沒獲邀出席新城頒獎禮



農夫揚言收到許多聖誕罐頭短訊。

香港文匯報訊 農夫昨日出席香港冬日購物節活動，和觀眾大玩遊戲又唱歌，C君笑言收到許多聖誕罐頭短訊，自己特別回覆語音短訊，但只有蔡卓妍、許志安和謝安琪回覆，蔡卓妍無端端講公事，他都希望大家有機會合作，安仔更以歌詞回覆，非常搞笑，薛凱琪亦覆了一個冷笑話，C君笑謂大家不要再多傳罐頭訊息，給多點誠意。

講到今日的新城頒獎禮，他們表示今年只出了一隻EP，所以無資格出席，但就會去商台的頒獎禮，他們不怕新城會因此生氣，因為對方都沒有邀請他們。

## 單身欣宜開心過聖誕

香港文匯報訊 (記者吳文釗) 鄭欣宜與司徒瑞祈昨日出席商場聖誕活動與市民同歡，穿上深紅肥衫的欣宜頭頂戴上鹿角，她笑言被外國人投以奇異眼光，覺得這對鹿角很抵用，一定能吸引其他人注視。欣宜表示在平安夜只與一位女性朋友及對方的另一半預祝生日，原本計劃一起去砌薑餅屋，但因要等候四個小時最終放棄。欣宜說：「今年完全沒有想過要有浪漫約會，可能工作忙，事業又發展得不錯，已經好開心。雖然單身，但獨自在家也不覺得有問題。」日前欣宜自拍戲曾被人嫌肥，令她大感傷心，她說：「已經成為過去，而且證明明我的選擇是正確，我還是做回自己更開心。」欣宜稱現在不會為小事而崩潰，現在即使有人嫌棄她肥胖也不會引人注意。生氣。



欣宜指這對鹿角能引人注意。

## Sis樂印姊妹自彈自唱報佳音



Sis樂印姊妹獻唱多首聖誕歌曲。

香港文匯報訊 《超級巨聲》出身的女子創作組合Sis樂印姊妹昨日於荃灣舉行聖誕音樂派對。駱胤樺和駱胤鳴兩姊妹於高達15米的大型聖誕樹前傾力演出，除了唱出多首自家創作的歌曲外，更演繹了大家耳熟能詳的聖誕歌曲，以歌藝傳佳音。Sis樂印姊妹的表演，吸引過百粉絲到場支持，粉絲們更一早到達表演場地為偶像打氣。現場台上台下不時大合唱，為佳節增添溫馨暖意。

香港文匯報訊 吳若希昨日出席香港冬季購物節活動，在獻唱《眼淚的秘密》時有點聲沙，她表示近日天氣忽冷忽熱，令氣管有點敏感，相信不會影響新城頒獎禮的演出，點到她在活動只唱一首歌，問到是否獲獎而加價？她說：「不是，是大會安排，而且我還有美食評判的工作要做，不過我不是食家，所以只會看成品外貌評分。(你廚藝如何?)今晚和中學同學開派對就會煮。(煮甚麼?)就是打邊爐凍麵，整雞翼，現在有個爐把醃好的食物放上去就會熟，27號就會和家人慶祝，順便看《實習天使》大結局。(親自下廚?)不會，我們一家都有20人，人多煮飯就麻煩，會去舅母開的酒樓食飯。」



吳若希透露會下廚準備派對食物。